



Информация

Следственное управление по Чеченской Республике предупреждает граждан об имевших место фактах мошенничества неустановленного лица, которое 16 и 19 апреля 2011г. вызывая такси представлялся заказчиком из следственного управления и просил водителя по пути следования пополнить баланс его мобильного телефона, заверяя, что вернет деньги при расчете за заказ такси.

В связи с этим, следственное управление обращается к гражданам быть бдительными и не поддаваться на мошеннические действия неустановленного лица, представляющегося работником следственного управления.

О всех подобных случаях мошеннических действий просьба сообщать дежурному по следственному управлению - тел.8(8712) 22-49-65

20 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/714650>